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Politični pregled* 
Avstro-ogrska nagodba in Cehi. — Pišoč o avstro -

ogrski nagodbi, piše nek češki list, da se cehi upro^avstro-
ogrski nagodbi, ako ne pride prej do sprave mej Čehi in 
Nemci. Oni zahtevajo pravice, da bodo imeli delež na moči 
in vplivu, da bodo sami tudi deležni vlade, ter da se jim 
popravijo krivice v narodnostnem oziru, katere morajo trpeti 
zlasti po odpravi jezikovnih naredb z dne 17. oktobra 1899. 

Preosnova češkega volilnega reda. — Vsi češki 
listi se bavijo s predlogom, katerega je češka vlada te dni 
predložila češkemu zboru, po katerem se ima premeniti volilni 
red za veleposestvo. češki listi smatrajo to preosnovo volil

nega reda kot dokaz posebne naklonjenosti vlade ustavover-
nemu veleposestvu in Nemcem 

Balkan. — V Novem Bazarju so vedno poboji in ne
davno so imeli pravcato ustajo, ker je bil imenovan Kaiinakam, 
s katerim Albanci niso zadovoljni. Nad 1000 Albancev se je 
dvignilo, vsa skladišča so zaprta; domači beže na srbsko 
mejo, Nizami in Albanci napadajo Srbe in zahajajo celo na 
srbsko ozemlje. — Turška vlada je silno zamerila italijanskemu 
ministru Prinetti-ju, da je povodom razprave o zunanjem pro
računu govoril o pravicah Italije do Albanije, kakor bi bila 
Italija res edina gospodovalka nad Albanijo. Pri italijanskem 
poslaništvu v Carigradu je vsled tega turška vlada kratko pa 
odločno izrazila željo, naj se v bodoče v državnem zboru Lahi 
izogibljejo podobnih razprav. 

Pot srbske kraljeve dvojice v Petrograd. — Pred 
mesecem je izjavil srbski kralj Aleksander v sporazumljenju 
s pettogradsko vlado, da želi obiskati s kraljico Drago ru
skega cara Nikolaja. Zdaj javlja srb3ki poslanik v Petrogradu. 
da hoče car z veseljem sprejeti srbsko kraljevo dvojico. Temu 
obisku se pripisuje tudi političen pomen 

Francija. — Statistični urad mesta Pariza je objavil 
studijo o zadnjem ljudskem štetju na Francoskem Število 
Francozov znaša nekaj manj kot 38,600.000 oseb Po vseh 
okrajih se je število prebivalcev zmanjšalo; izvzeti so le oni 
okraji, kjer so velika mesta. Vsega skupaj je prirastlo le 
330.000 oseb, največ seveda v Parizu V istem času je pri
rastlo v Nemčiji 4,065 000 duš. Med velevlastmi stoji Frau-
cija na predzadnjem mestu. 

Vojna v južni Afriki. — Dne 15. t m. v Londonu 
objavljena lista o izgubah kaže zopet več bojev, o katerih je 
Kitchener molčal, ker so biii menda vsi za Angleže nesrečni, 
in v katerih so imeli več ranjenih, mrtvih in ujetih. Potem 
ni čudno, da angleška opozicija radi nesrečne vojne vedno 
hujše napada vlado ter vedno odločneje zahteva, naj se vojna 
konča: Takih mirovnih shodov je bilo že več, na katerih so 
bile sprejete resolucije, ki obsojajo južno-afrikansko vojsko ter 
zahtevajo, naj se dovoli Burom popolna neodvisnost. Došla je 
novica, da je bil angleški general French že dvakrat ujet, 
ter da so ga hoteli Buri ustreliti ; posredoval je zanj Kitchener, 
ki je zamenjal Frencha za 1000 ujetih Burov. Kasneje je 
došla vest, da to poročilo ni resnično 

Nemiri v Kini so se zopet ponovili. To velja posebno 
o pokrajini čili, kjer je višji kitajski častnik Tienlosian* zbral 
okolo sebe veliko število boksarjev in odpuščenih vojakov ter 
nahujskal prebivalce raznih utrjenih mest in vasij, naj se 
ustavijo pobiranju davkov. Tienlosiangove čete so imele že 
več bojev s cesarskimi oddelki, v katerih so bili zadnji po
raženi. Nadalje je došlo poročilo, da princ Tuan še vedno 
obvladuje kitajski dvor Tuan namerava napraviti državni 
prevrat in svojega sina proglasiti za cesarja. 


